

Si fracasa mediación admitiríase arbitraje

(Por Adrián Roberto Aldana). Si fracasase la mediación del jurista peruano Dr. José Luis Bustamante y Rivero, el gobierno salvadoreño está dispuesto a aceptar los oficios de un arbitraje o de la Corte Internacional de La Haya, para resolver en definitiva el diferendo con Honduras.

Así expresó el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, al disertar durante la cena anual de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en el Hotel Camino Real, de esta capital. Antes de profundizar en la materia, el canciller Rodríguez Porth hizo un análisis ge-

neral de antecedentes, partiendo de las disputas y guerras que sostuvieron los países centroamericanos en 1861, hasta 1884 en que se llegara a acuerdos y convenios.

Señaló luego, que los antecedentes de la "Guerra de las 100 horas", nada tuvieron que ver con asuntos limítrofes, sino que fueron otras causas, las que no señaló, pero dejó a la libre recordación de los presentes.

Disputas

Recalcó el funcionario, que Honduras ha tenido disputas territoriales con Guatemala, — Pasa a la página 87 —

Excelentes resultados en las "Noches de Compras"

Voceros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, informan que están dando excelentes resultados las Noches de Compras inauguradas la semana anterior, de acuerdo a consultas con propietarios de establecimientos comerciales capitalinos.

Las ventas se han multiplicado y tienden a registrar una escala aún más elevada que la de años anteriores, ya que hay en esta ocasión mayores incen-

tivos por parte de la institución para con sus socios.

En la Plazuela Morazán, se llevan a cabo actuaciones de cinco conjuntos musicales, que amenizan como parte de las promociones para las Noches de Compras.

Miércoles y viernes están actuando cinco de los mejores conjuntos musicales capitalinos y ello ha venido a darle un nuevo giro al desenvolvimiento de las — Pasa a la página 13 —

Pedirán trato preferencial en créditos a cafetaleros

Trato preferencial en los créditos al sector cafetalero, solicitará a la Junta Monetaria y al Banco Central de Reserva, la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Así se acordó ayer en la asamblea general extraordinaria de delegados de juntas departamentales cafetaleras, que esa entidad celebró en su local.

Otro de los acuerdos que se tomó fue que se solicite a la Compañía

Salvadoreña de Café, que siga publicando en los periódicos locales las cotizaciones y precios de café internos, "pues en la actualidad no hay un precio indicativo que pueda guiar a los productores, especialmente a los medianos y pequeños".

Esto, se dijo, está provocando que algunos cafetaleros sean víctimas de comisionistas que com- — Pasa a la página 13 —



TRATO PREFERENCIAL. Gestiones para obtener financiamiento para los cafetaleros con un trato preferencial, hará la Asociación Cafetalera de El Salvador. De izquierda a derecha: señores Baltazar Ferreiro, presidente; Arturo Simeón Magaña y Dr. Joaquín Enrique Medina. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. SOBREVIVIENTE. Madre María Chávez del Amor, fundadora de la Congregación Franciscana en Centroamérica. Viene desde México a los actos del 50 aniversario que se inician el próximo 21 en Zacatecoluca.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi DERECHO INDIANO. Hoy dictará conferencia sobre Derecho Indiano, en la Universidad José Martías Delgado, el doctor Alfonso García Gallo. Es catedrático de la Universidad de Madrid, España.

Entrega credenciales nuevo embajador de Venezuela

Esperamos estrechar aún más nuestros lazos de confraternidad con Venezuela, expresó ayer el — Pasa a la página 82 —



CARTAS CREDENCIALES. Presentó sus cartas credenciales como embajador de Venezuela en nuestro país, el licenciado Santiago Ochoa Antich, ante el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero. Presente en la ceremonia, el canciller, doctor Antonio Rodríguez Porth.

Costa Rica importará huevos del país debido a la escasez

Huevos de El Salvador, en cantidades apreciables, importará Costa Rica para hacerle frente a la gran escasez que afronta de ese producto, divulgaron ayer fuentes informativas centroamericanas.

La importación, se dijo, se debe a que cada día en Costa Rica los huevos faltan más y el mercado nacional no satisface el abastecimiento. Los huevos, se agregó, han adquirido precios elevados con la escasez y es por ello que se re- u-

rrirá a El Salvador para importar los y subsanar momentáneamente su falta.

La Junta de Fomento Avícola Costarricense, al dar a conocer la noticia, lo hizo con caracteres aarmanentes y se especificó que el primer envío que hará nuestro país a Costa Rica será de unas 19 mil docenas de huevos.

No se dijo si a ese envío seguirán otros procedentes de El Salvador, aprovechándose de la abundancia de ese producto en el país.

Abundancia de las cosechas redundará en baja de precios

La abundancia de la cosecha de alimentos favorecerá con precios bajos a los grupos trabajadores, lo cual propiciará un clima de relativa tranquilidad social durante 1979, dice la revista Cable Centroamericano, que distribuye en nuestro país el Banco Cuscatlán.

Dicha publicación ha sido concebida, se dijo, como un servicio permanente de información y análisis de los problemas más urgentes del panorama empresarial de la región.

Entre otras cosas relativas al país, Cable Centroamericano ma-

nifiesta que en términos reales (volumen), la producción crecerá un 6 por ciento o más, dependiendo de la pujanza de la inversión privada. La tasa de inflación, dice, o precios al consumidor, amainará de 10.5 por ciento en 1979 a entre 7.5 y 8 por ciento.

En lo relativo a la situación del comercio exterior será compensada por una política más ágil de endeudamiento externo. La posición de reservas internacionales declinará un poco, pero se mantendrá a niveles bastantes sólidos. — Pasa a la página 25 —

Campesinos del país a Israel a adiestrarse en cooperativas

La Central Nacional de Trabajadores (CNT), enviará campesinos a Israel para que se adiestren en la organización de cooperativas agrícolas, a fin de fomentar su creación en el país y tecnificar en lo máximo posible a las ya existentes.

La información fue proporcionada por el secretario general de la Central, Felipe Antonio Zaldívar, quien manifestó que con ese objetivo, un representante de la Confederación de Trabajadores de Israel para América Latina, cambió impresiones hace poco con dirigentes de la organización y se concluyó en la necesidad de enviar campesinos a dicha nación, para que adquieran conocimientos básicos en el funcionamiento de dichas cooperativas, los cuales se concretarían en la tecnificación de la producción agrícola, administración y mercadeo de los productos.

La CNT, como se ha informado, ha nacido de la fusión de la FESINCONSTRANS (obreros) con la

Unión Comunal Salvadoreña, que aglutina algo más de noventa mil campesinos del país.

El hecho, se dijo, de que vayan — Pasa a la página 13 —

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8-10, 12-14, 16-18, 20
	22-24, 26-28, 30
Su salud	30
Cartas a María	38
Mensaje a la conciencia	72
Platillos Voladores	86
Deportes	62, 64, 66, 67, 68, 69, 70
Cómicos	94, 96
Clasificados	98, 99, 100, 101
	102, 103, 104, 105, 106
	107, 108, 109, 110, 111
Horóscopo personal	71
Cine, espectáculos	
y TV	112, 113, 114, 115, 116
	117, 118, 119
Indicador	118